

### **Звіт про виконання**

## **Програми запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення (сmt.Вигода) 2-ї СПРГ СПРЧ АРЗ СП на 2021-2025 роки (далі Програма) за 2023 рік**

### ***I. Загальні відомості про Програму***

Програма запобігання виникнення надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру та підвищення рівня готовності пошуково-рятувального відділення (сmt.Вигода) 2-ї СПРГ СПРЧ АРЗ СП на 2021-2025 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 11.03.2021 №118-4/2021.

Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

### ***II. Мета Програми***

Метою Програми є забезпечення належного рівня безпеки населення і захисту на гірській території, об'єктів підвищеної небезпеки від загроз надзвичайних ситуацій природного характеру, пошуки, рятування людей, надання ПМД, забезпечення безпеки при масових заходах; підвищення ефективності функціонування пошуково-рятувального відділення сmt. Вигода 2-ї СПРГ СПРЧ АРЗ СП; зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зменшення кількості постраждалого населення та загиблих від надзвичайних ситуацій; підвищення ефективності використання коштів для здійснення заходів цивільного захисту.

### ***III. Основні напрями Програми***

Програма передбачає такі напрями:

- розвиток та удосконалення сил і засобів реагування на надзвичайні ситуації, їх технічне до оснащення;
- вирішення проблем щодо забезпечення аварійно-рятувального підрозділу спеціальною технікою та підвищення їх оперативного реагування на надзвичайні ситуації на території Вигодської територіальної громади;
- придбання сучасних засобів зв'язку, оргтехніки з метою покращення інформаційного забезпечення органів управління та населення з питань запобігання і реагування на надзвичайні ситуації, подальшого розширення можливостей селищної інформаційно-аналітичної системи.

### ***IV. Реалізовані заходи Програми у 2023 році***

Виконання заходів з метою проведення пошукових та аварійно-рятувальних робіт для допомоги та рятування туристів, грибників та місцевих жителів в горах та лісових масивах Вигодської територіальної громади. Створення умов для забезпечення безпеки туристів і екскурсантів (закупівля спорядження і оснащення)

### ***V. Фінансування Програми***

В 2023 році на виконання заходів, передбачених Програмою профінансовано 50 000 грн.

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій,  
мобілізаційної роботи та взаємодії  
з правоохоронними органами апарату  
Вигодської селищної ради

Микола САВЧУК